

Чебулинская Газета

№ 81 (8265) 5 октября 2010 года **ВТОРНИК**

Газета издаётся с 1935 года. Цена свободная.

 **10**
октября -
выборы
в муниципальные
органы
власти

НОВОСТИ

СОБЫТИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОГРАММА

Примите поздравления!

Дорогие земляки, уважаемые учителя! Поздравляю вас с замечательным праздником, который отмечается 5 октября, - с Днем учителя. Ваша профессия уважаема, благодарна и очень ответственна. От педагогов, наставников во многом зависит, какими людьми вырастут наши дети, насколько успешными станут они в учёбе, а значит, и в жизни. Сегодня труд учителя измеряется не только оценками в школьных дневниках и аттестатах, но и конкурентоспособностью, востребованностью выпускников. И я очень рад тому, что коллективы школ нашего района - пример активности, стремления и умения шагать в ногу со временем. Молодёжь из наших сёл тоже поступает в институты, а потом делает хорошую карьеру, становится профессионалами высокого класса.

Уважаемые учителя, желаю, чтобы ваш творческий труд никогда не угасал, чтобы дети дарили вам вдохновение и радость. Низкий вам поклон и большое спасибо за ваш труд, терпение и учительский талант! Крепкого вам всем здоровья, счастья, радости от любимой работы и семейного благополучия!

С искренним уважением,

П.П. ПАСОВ, глава района.

Уважаемые учителя, преподаватели, педагоги дошкольного и дополнительного образования, ветераны педагогического труда! Сердечно поздравляем вас с Днем учителя!

Ваш праздник в этом году очень значим и важен, так как 2010 год объявлен в России Годом учителя. Именно от вас, ваших профессиональных и человеческих качеств во многом зависит судьба учеников, а значит и завтрашний день страны.

Низкий поклон вам за терпение и доброту, за нелегкий каждодневный труд! От всей души желаем вам крепкого здоровья, жизненного благополучия, творческих удач и искренней любви учеников!

Депутаты областного Совета народных депутатов

**Г.М. СОЛОВЬЕВА, Е.В. КОЗЛОВА,
Е.В. КОСЯНЕНКО.**

5 октября - Всемирный день учителей



Участники торжественного приёма главы района, посвященного Дню учителя: А. Рассказова, Яковлева, Т. Миронова, Е. Мельникова.

В минувшую пятницу в Усманке проходило необычное мероприятие. Глава Чебулинского района Пётр Павлович Пасов проводил в сельском Доме культуры торжественный приём, посвященный Дню учителя.

Из всех школ района прибыли делегации. Виновники торжества приехали не с пустыми руками. В светлом фойе они быстро соорудили «выставку достижений» сельского учителя.

Жизнь в деревне многому учит, в том числе и педагогов. На столы они выставили угощенья, приготовленные своими руками. Это выпечки,

напитки, дары садов и огородов.

Но главное действие проходило, конечно же, в зрительном зале, где был собран весь цвет чебулинского учительства. С торжественной речью к ним обратился Пётр Павлович.

- Вы люди особой души, особой красоты. Учитель всегда аккуратен и готов к уроку, - сказал Пётр Павлович. - Вот и на свой праздник вы пришли самые красивые и самые нарядные. Со многими знаком лично. Вы мудрые и талантливые. Я могу много перечислять хороших школ и отличных учителей. Как

красивы наши учреждения образования, в том числе и дошкольные. Они утопают в цветах. Это ваша заслуга. Мы будем стараться все школы нашего района сохранить. Недавно губернатор сообщи, что все начальные школы будут действовать, сколько бы учеников в них не числилось.

После речи главы района началось торжественное награждение лучших учителей. Один за одним на сцену поднимались труженики образования. Так случилось, что этот праздник у Галины Александровны Даниленко совпал с днём рождения, а ветеран педагогического

труда Мария Яковлевна Кузнецова оказалась ровесницей нашего района.

Работники образования не обижены наградами. Среди них и отличники, и заслуженные работники, и медалисты областного и федерального уровня. Их ученики также берут призы на фестивалях, конкурсах, олимпиадах.

В честь Дня учителя был дан грандиозный праздничный концерт. И что особенно заманательно - среди самодеятельных артистов, в основном, были благодарные ученики.

Александр ЛЕЙБЕРТ.
Фото Фёдора Никитина.

Навстречу Году села

❖ До празднования Года села осталось совсем немного, соответственно подготовка к празднику вступила в свою финальную стадию. На самом крупном строительном объекте - спорткомплексе - большая часть основных работ завершена. Сейчас идет монтаж полов в спортзалах и трибуны на стадионе, завозится мебель и устанавливается оборудование.



❖ Кардинально преобразился районный дом культуры, новая крыша, новый фасад, реконструированный зрительный зал, сцена и, конечно же, современная внутренняя отделка остальных помещений.

❖ Электрики начали устанавливать по поселку современные уличные светильники, совсем скоро на улицах Верх-Чебулы в ночное время станет светло, как днём.

❖ На центральной площади поселка установлен новый монумент - памятник снопу, неофициальному символу нашего района.



Чествование ветеранов

«Нам года - не беда» - под таким девизом состоялось празднование Дня пожилых людей в районном Центре творчества. На этот раз в актовом зале собрались дедушки и бабушки - более ста человек.

С приветственным словом выступила председатель районного совета ветеранов войны и труда Галина Ивановна Андреева. Она поздравила всех присутствующих с праздником и вручила премии творческим ветеранским коллективам: хору, клубу, курско-смоленскому ансамблю «Реченька».

Собравшиеся чествовали ровесников района. Активистам ветеранского движения посёлка были вручены благодарственные письма.

Для ветеранов был дан концерт солистами районного Дома культуры, казачьим хором «Вольница» и другими артистами.

Чествования ветеранов прошли во всех сёлах района.

Александр ЛЕЙБЕРТ.



Дачная амнистия

Несмотря на то, что так называемой «Дачной амнистии» уже четыре года, вопросы о ней по-прежнему актуальны и задаются нередко. К тому же и новшества в законодательстве по данному вопросу появляются периодически. В Мариинский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Кемеровской области продолжают поступать вопросы, касающиеся данной темы. Сегодня мы публикуем ответы на наиболее часто задаваемые вопросы, касающиеся упрощенного порядка государственной регистрации прав.

Сначала напомним, что такое «Дачная амнистия»? Так в народе назван Федеральный закон от 30.06.2006 №93-ФЗ «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации по вопросу оформления в упрощенном порядке прав граждан на отдельные объекты недвижимого имущества».

«Дачная амнистия» заключается в упрощенном порядке регистрации прав собственности граждан на земельные участки, предоставленные до введения в действие Земельного кодекса Российской Федерации (до 30.10.2001) для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального гаражного или индивидуального жилищного строительства, а также на строения, расположенные на таких земельных участках.

У гражданина имеется свидетельство о праве собственности на садовый участок, выданное до введения в действие Федерального закона от 21.07.1997 №122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» (далее Закон о регистрации), является ли оно действительным и обязательно ли получать свидетельство о государственной регистрации права взамен указанного?

Ответ: Действующим законодательством государственные акты, свидетельства и другие документы, удостоверяющие права на землю и выданные гражданам или юридическим лицам до введения в действие Закона о регистрации, признаются юридически действительными.

Поэтому в случае, если права граждан на земельные участки в садоводческих, огороднических или дачных некоммерческих объединениях граждан удостоверяются свидетельствами о праве собственности на землю по формам, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 19.03.1992 №177 «Об утверждении форм свидетельства о праве собственности на землю, договора аренды земель сельскохозяйственного назначения и договора временного пользования землей сельскохозяйственного назначения», Указом Президента Российской Федерации от 27.10.1993 №1767 «О регулировании земельных отношений и развитии аграрной реформы в России», либо государственными актами о праве пожизненного наследуемого владения или праве постоянного (бессрочного) пользования земельным участком по формам, утвержденным постановлением Совета Министров РСФСР от 17.09.1991 №493 «Об

утверждении форм государственного акта на право собственности на землю, пожизненного наследуемого владения, бессрочного (постоянного) пользования землей», то такие правоустанавливающие документы подтверждают наличие у граждан ранее возникших прав на земельные участки и являются действительными при отсутствии государственной регистрации права собственности в органе, осуществляющем государственную регистрацию прав. Государственная регистрация указанных прав сроком не ограничивается и обязательна лишь в случае совершения сделки.

Вопрос: В каком порядке можно отказаться от права собственности на садовый участок?

Ответ: Прекращение права собственности на земельный участок вследствие отказа от права собственности на него подлежит государственной регистрации в порядке, установленном ст. 30.2 Закона о регистрации. Для государственной регистрации прекращения права собственности на земельный участок вследствие отказа от права собственности на него необходимо представить следующие документы:

- 1) заявление собственника земельного участка об отказе от права собственности на него;
- 2) документ, удостоверяющий личность заявителя (для предъявления);
- 3) правоустанавливающий документ на земельный участок (предоставление данного документа на земельный участок не требуется в случае, если право собственности на такой земельный участок ранее было зарегистрировано в установленном Законом о регистрации порядке).

Право собственности на земельный участок вследствие отказа от права собственности на него прекращается с даты государственной регистрации прекращения указанного права.

Вопрос: В 2005 году регистрационной службой зарегистрировано право постоянного (бессрочного) пользования на земельный участок под индивидуальным жилым домом. Каким образом сейчас можно переоформить зарегистрированное право на право собственности?

Ответ: В этом случае гражданин вправе обратиться к нам с заявлением о государственной регистрации права собственности и документом об уплате государственной пошлины.

Принятие решений о предоставлении таких земельных участков в собственность граждан не требуется.

информационное бюро

С момента государственной регистрации права собственности гражданина на такой земельный участок право постоянного (бессрочного) пользования прекращается.

Вопрос: Индивидуальный жилой дом перешел к гражданину по наследству. В каком порядке можно оформить право собственности на земельный участок под этим домом?

Ответ: Основаниями для государственной регистрации права собственности на такой земельный участок будут являться два документа:

- 1) Свидетельство о праве на наследство. Представление указанного документа не требуется в случае, если право собственности такого гражданина на указанное здание (строение) или сооружение зарегистрировано в установленном Законом о регистрации порядке;
- 2) правоустанавливающий или правоудостоверяющий документ на земельный участок, оформленный на любого прежнего собственника этого индивидуального жилого дома.

Вопрос: Какие документы требуются для регистрации права собственности на садовые (дачные) домики, земельные участки под ними? Сколько стоит регистрация такого права?

Ответ: Для того, чтобы гражданину зарегистрировать право собственности на построенный садовый (дачный) домик, к нам достаточно представить:

- декларацию об объекте недвижимого имущества по форме, установленной приказом Минэкономразвития России от 03.11.2009 № 447;
- правоустанавливающий документ на земельный участок, на котором расположен садовый, дачный дом.

Представления правоустанавливающего документа на земельный участок не требуется, если право заявителя на этот земельный участок ранее зарегистрировано в Управлении.

Декларация представляется в двух экземплярах, заполняется на один объект недвижимого имущества. Заполнение декларации возможно от имени правообладателя его представителем при наличии у него документа, подтверждающего соответствующие полномочия. Если садовый (дачный) дом находится в общей собственности, декларация заполняется каждым участником общей собственности с указанием размера своей доли в праве общей долевой собственности.

Кроме того, на государственную регистрацию представляются: заявление о государственной регистрации права собственности; документ, удостоверяющий личность заявителя (для предъявления); документ, подтверждающий полномочия представителя, действующего от имени или в интересах физического лица; документ об уплате государственной пошлины.

За государственную регистрацию права собственности гражданина на садовый (дачный) дом государственная пошлина уплачивается в размере 200 рублей, если одновременно осуществляется регистрация права собственности на земельный участок, то за него также уплачивается 200 рублей.

Н. ТУРАЕВА,

главный специалист-эксперт государственный регистратор Мариинского отдела Управления Росреестра по Кемеровской области.



Готовимся к переписи

Близится к завершению подготовительный период Всероссийской переписи населения 2010 года. Целью переписи является сбор сведений о лицах, находящихся на определенную дату на территории

Российской Федерации. Перепись, во-первых, позволяет узнать точную цифру численности населения, находящегося в стране, сведения о его составе и об условиях его жизни. Во-вторых, она дает возможность оценивать изменение численности, состава и условий жизни людей: как всего народа, так и каждой категории населения - за время, прошедшее с момента предыдущей переписи.

Сегодня мы хотим опубликовать ряд вопросов и ответов к ним, которые помогут населению правильно ответить переписчикам на поставленные перед ними вопросы.

Если человек зарегистрирован по одному адресу, а живет (или, как часто говорят, «проживает») по другому адресу, - где он должен пройти перепись?

Человек проходит перепись по своему постоянному, обычному месту жительства. Не имеет никакого значения, где он зарегистрирован. Переписчики не спрашивают никаких документов, в том числе, касающихся регистрации. Местом обычного жительства является то место, в котором человек проводит ежедневно большую часть своего ночного отдыха. Это место жительства может совпадать или не совпадать с адресом, по которому человек зарегистрирован.

Как будут переписывать лиц, находящихся в домах отдыха, на курортах?

Если об этих людях смогут дать сведения переписчику там, где они проживают постоянно, то их переписут дома с отмет-

кой о временном отсутствии. Если же дома дать о человеке сведения некому (например, человек проживает один или выехал в дом отдыха вместе со всей семьей), то он сможет пройти перепись на стационарном переписном участке по месту своего проживания на момент переписи.

Как будут переписаны лица, не имеющие регистрации по месту жительства или пребывания в России?

Население переписывают по месту своего постоянного (обычного) места жительства. Переписчик не уточняет, имеет ли человек регистрацию по месту жительства. Поэтому на постоянно проживающих в нашей стране 1 год и более будут заполнены переписные листы форм «Л» и «П». Если же человек заявит, что он временно находится на территории России и постоянно проживает за границей, то он будет переписан по сокращенной программе - на бланке переписного листа формы «В». Бланк формы «В» содержит вопросы - пол, дата рождения, цель приезда в Россию, страна постоянного проживания. Такому лицу будет выдана справка о прохождении переписи.

Как будут переписаны лица, имеющие два или более места жительства?

Прежде всего, такие лица должны для себя определить какое место жительства для них является постоянным (обыч-

ным). По этому месту жительства их и переписут, заполнив переписные листы форм «Л» и «П». Также на них будет заполнена контрольная форма и переслана по адресу второго места жительства и выдана справка о прохождении переписи, чтобы не переписать таких лиц дважды.

Как будут переписаны лица, проходящие военную службу по призыву?

Такие лица будут переписаны по месту прохождения военной службы соответствующим органом исполнительной власти.

Как будут переписаны люди, уехавшие в командировку, на работу или учебу на срок 1 год и более?

Лица, выехавшие в другой регион Российской Федерации, будут переписаны по месту нахождения.

Как будут переписаны люди, уехавшие в командировку, на работу или учебу на срок до 1 года или работающие вахтовым методом?

Такие лица будут переписаны по месту постоянного (обычного) места жительства с указанием причины и срока продолжительности отсутствия.

Как будут переписаны студенты и обучающиеся образовательных учреждений высшего, среднего и начального профессионального образования?

Такие лица будут переписаны в населенном пункте, где находятся учебное заведение.

Если у человека двойное гражданство или два гражданства, будет ли он переписан как гражданин России?

Гражданам Российской Федерации, которые имеют также гражданство другого государства, - в вопросе переписного

(Окончание на 4 стр.)

выборы - 2010

Мой девиз - делать полезное людям

Интервью кандидата на должность главы Верх-Чебулинского городского поселения Анатолия Ивановича ЧАСОВСКИХ.



- Анатолий Иванович, мы знаем вас как председателя райкома профсоюза работников сельского хозяйства, равнодушного к людским проблемам, и как человека смело решившегося в первые годы перестройки открыть свой бизнес, а вот теперь ваша кандидатура выставлена на выборы главы Верх-Чебулинского городского поселения. Вы идёте с какой-то конкретной программой?

- Да, я хорошо обдумал основные направления и принципы моей работы в должности главы городского поселения, если односельчане окажут мне доверие. Но о более конкретной программе действий, на мой взгляд, можно говорить только после того, как я смогу изучить возможности бюджета поселения. Считаю, что программа действий главы должна обсуждаться на сессиях с депутатами поселкового Совета, а затем и с избирателями в первые три месяца работы. Это будет честнее, и есть гарантия, что не будет предвыборной болтовни.

- Как вы думаете, от чего зависит успех экономического развития Верх-Чебулинского городского поселения?

- Одной фразой на это не ответишь, но качество жизни на любой территории зависит от состояния экономики, её поступательного развития. Какова экономика - таков и бюджет со всеми его расходами. Особенность наша в том, что Чебулинский район - сырьевой. Естественно, и на территории Верх-Чебулинского городского поселения - в деревнях Новоказанка, Петропавловка, Покровка - минимальное количество людей занято в сельскохозяйственном производстве, так как в хозяйствах ООО «Чебулинское» и «Покровское», входящих в состав агрохолдинга «Сибирский Деловой Союз» (далее СДС), применяются высокие технологии, современная техника с компьютерным управлением. Всё это не требует большого количества работающих. Животноводческие фермы в этих деревнях прекратили свое существование. Не намного лучше ситуация в деревне Розовка, где земли использует отделение СПК «Чумайский».

Нет на нашей территории и молзавода. Когда-то на нем трудилось около 150 человек, классных специалистов своего дела. Поэтому, конечно же, избранному главе поселка придется заниматься вопросами обеспечения занятости населения.

Один из выходов в данной ситуации - развитие личных подсобных хозяйств. Тогда нужно будет решать вопросы обеспечения кормами частных по приемлемым ценам, возможно, путем заключения встречных договоров с сельхозпредприятиями в обмен на сдачу им части животноводческой продукции. Без этого, даже с помощью денег Центра занятости, эту деятельность населения не активизировать.

Вторую задачу, конечно же в одной упряжке с районной администрацией (знаю, что П.П. Пасов - сторонник этой идеи и активно работает в данном направлении) и с СДС, вижу в том, чтобы «Сибирский Деловой Союз» решил

все-таки на организацию глубокой переработки молочной продукции в районном центре. Руководство СДС должно понимать, что район, в частности наше городское поселение и люди, проживающие на данной территории, должны иметь больше гарантий занятости в обмен на использование земель, ранее принадлежавших нашим людям. От этого выиграл бы и СДС, и бюджет городского поселения за счет подоходного и других налогов.

Есть на территории нашего посёлка ещё одно предприятие, которое я бы назвал градообразующим, - это ДРСУ, возглавляемое М.П. Орловым. Про это предприятие много нечего и говорить - итак все знают, что прекрасные дороги внутри района, это заслуга данного коллектива и его руководителя. Но немногие задумываются над тем, что это еще и очень приличный источник поступления налогов в бюджет поселения. Поэтому такие предприятия нужно всячески оберегать и сохранять для нашей территории.

- А что вы думаете о развитии предпринимательства в посёлке? В этом вопросе вы, конечно, не дилетант, знаете всю подноготную, ведь сами начинали с нуля.

- Предпринимателей в посёлке немного, и доля поступления налогов в бюджет тоже невелика, но они в большинстве своем платят налоги вовремя и в полном объеме. А самое главное - это люди, которые в трудные времена развала великой страны, когда многие оказались за воротами предприятий и организаций, не потянулись к бутылке, не впали в уныние, а одели на себя «хому» предпринимательства, фермерства. И сейчас достойно живут сами и дают возможность трудиться и зарабатывать деньги наемным работникам. И это заслуживает уважения и поддержки.

Считаю, что местной власти нужно делать все, чтобы число людей, занимающихся бизнесом, увеличивалось. Одна из мер поддержки предпринимателя в период его становления - отмена арендной платы за землю частично или полностью на определенный срок. К примеру, на год. Условия нужно продумать после изучения бюджета. Конечно, я могу говорить только о налогах, отчисляемых в поселковый бюджет, но буду делать все, чтобы достичь взаимопонимания в этом вопросе с районной властью. Начинающим предпринимателям нужно помогать встать твердо на ноги, в дальнейшем от них будет отдача.

- Что вы ещё видите важным в работе поселковой администрации?

- Наряду с пополнением бюджета поселения нужно рачительно расходовать средства налогоплательщиков. Если, например, ежегодно, по несколько раз, администрация поселения будет ремонтировать и красить палисадники по улице Советской, а на следующий день отдельные жильцы домов ломать и корезить эти заборы, никаких денег на другие улицы и деревни не хватит. Это как бермудский треугольник. Хорошо бы всем это понять, в том числе и руководителям предприятий.

Однажды Чебулинский узел связи для прокладки кабеля связи перерыл улицы, в том числе и асфальтированные; затем эту «работу» протолжили коммунальщики. Теперь местному бюджету

понадобятся огромные затраты для приведения в нормальное состояние когда-то заасфальтированных улиц в микрорайонах Северный и Южный. Подход должен быть один как к предприятиям, так и к отдельным гражданам: сломал - восстанови, а то и сделай лучше. Если стану главой, это будет один из моих принципов в работе.

- Жителей сёл всегда беспокоят социальные вопросы, в том числе и касающиеся благоустройства. Как вы думаете их решать?

- Всю работу по благоустройству надо вести по графику, согласованному с депутатами. Буду предлагать схему, по которой каждый год основные денежные средства будут идти на благоустройство нескольких улиц в определенных селах, входящих в городское поселение, чтобы не распылять средства. На сходах жителей улиц, совместно с депутатами, буду рассматривать предложения по первоочередности работ. Рассчитываю в данном случае и на сильное участие самих жителей в благоустройстве приусадебных территорий. По завершении запланированных работ администрация поселения с помощью работников культуры могла бы проводить праздники улиц. Конечно, это не отменяет текущих дел по благоустройству территории городского поселения.

Обещаю, особое внимание обратить на благоустройство кладбища в Верх-Чебуле.

Отвечая на ваш вопрос, невозможно обойти проблему вывозки мусора и бытовых отходов в райцентре. После выборов и детального изучения данной темы считаю, что нужно коренным образом изменить работу поселкового ЖЭКа в данном вопросе или создать новую структуру, работающую эффективно. Превращать окрестности и переулки районного центра в стихийную свалку нельзя! Тут надо будет употребить власть и к отдельным жильцам домов, не соблюдающим общепринятые нормы чистоты и порядка.

Особо хочу отметить, что вместе с главой района обещаю прилагать все силы для сохранения объектов социально-бытового назначения, таких, как клубы, библиотеки, магазины, детсады, фельдшерские пункты в Новоказанке, Розовке, Покровке, Петропавловке.

Жители деревни Розовка давно поднимают вопрос о строительстве водопровода. Буду прилагать все усилия для начала этих работ.

Настало время проведения капитального ремонта в интернате Верх-Чебулинской средней школы. Совместно с районной администрацией буду решать вопрос о строительстве еще одного детского сада в Верх-Чебуле в удобном месте.

Большого внимания заслуживают наши ветераны, инвалиды, одинокие старики, малообеспеченные семьи. Совместно с советами ветеранов, делом соизащиты населения постараюсь внимательно изучить нужды этой категории граждан и по возможности оказывать им посильную помощь.

- Культурная и спортивная жизнь тоже должна быть в центре внимания поселковой администрации. Вы со мной согласны?

- Да, не хлебом единым жив человек. В летнее время можно и нужно вспомнить опыт работы советских

агитплощадок. Сейчас есть хорошие детские площадки. Можно их использовать. Неплохо было бы оживить летом подростковые клубы и кружки по месту жительства и проводить мероприятия на летних игровых площадках под руководством педагогов, культурработников.

Твёрдо верю, что в здоровом теле - здоровый дух. Спортсменом можно и не быть, но здоровым хочется быть каждому, а без физкультуры этого достичь проблематично. В нашем районе одним из самых массовых видов спорта были когда-то лыжные гонки. Не все становились яркими спортсменами, но очень многие, впервые вставшие на лыжи в школе, сохранили любовь к лыжным прогулкам. Потом привили эту любовь своим детям. И сейчас в бору за рекой каждую зиму прокладывается лыжня, да не одна.

Очень многие, с кем приходилось разговаривать на эту тему, едины во мнении: поселку нужна освещенная лыжная трасса с выходом на горы «Полога» и «Трехгорка» для возрождения массовости занятий физкультурой и спортом. Я сам бывший спортсмен-лыжник и знаю, что это не пустые слова, а учитывая, что стараниями областной и районной администраций у нас скоро будет отличный спорткомплекс, то в районе появляются безграничные возможности для занятий массовыми видами спорта и физкультурой. И эти возможности нам всем вместе необходимо использовать для того, чтобы оторвать детей да порей и взрослых от пагубных наклонностей: пьянства, наркомании, курения, научить вести здоровый образ жизни.

- А что вы скажете об активности своих односельчан?

- Во-первых, я верю, что в большинстве своём мои односельчане имеют активную гражданскую позицию, трудолюбивы, во-вторых, считаю, что, опираясь на них, прислушиваясь к советам, можно многого добиться. Вот почему, если меня изберут главой Верх-Чебулинского поселения, я буду обеспечивать условия для становления гражданского общества, а именно:

- создание общественного совета по примеру областной общественной палаты, в который входили бы инициативные люди с большим жизненным и профессиональным опытом, участвующие в начинаниях поселковой администрации на общественных началах, желающие «встряхнуть» население, помочь власти;

- большое значение буду уделять совместной работе с депутатами поселения, так как они принимают законодательные решения, направленные на улучшение жизни населения;

- активно буду работать и с партиями, представленными в нашем городском поселении;

- заслуживает большего внимания со стороны поселковой власти работа общественных объединений, таких, как совет ветеранов, совет женщин, уличные комитеты и другие;

- считаю важным развитие гласности в работе администрации поселения по всем направлениям. Регулярно буду проводить сходы жителей населенных пунктов, входящих в состав поселения, на которых будут отчитываться работники аппарата поселковой администрации.

Есть прекрасное выражение: «критикуешь - предлагай, предлагаешь - сделай». Руководствуясь этим выражением, надеюсь на вашу поддержку, уважаемые избиратели, и веря в свои силы, я дал согласие баллотироваться на должность главы городского поселения. А выбор за вами.

Интервью подготовила
Ольга ГАРБУЗОВА.

Публикация оплачена из специального избирательного фонда кандидата на пост главы Верх-Чебулинского городского поселения А.И. Часовских в соответствии с п. 1 ст. 41 Закона Кемеровской области «О выборах в органы местного самоуправления в Кемеровской области».

Готовимся к переписи

(Начало на 2 стр.)

листа формы «Л» «Ваше гражданство» будет отмечено «Российской Федерацией» и записано название другого государства, гражданином которого является опрашиваемый.

Лицам, имеющим два гражданства иностранных государств, записывается название только одного государства по выбору опрашиваемого.

Где гарантия, что под видом переписчика в дом не придет мошенник? Будут ли у переписчика отличительные знаки?

Переписчик будет иметь удостоверение, специальный портфель с нанесенной надписью «Федеральная служба государственной статистики», шарф с эмблемой переписи. Удостоверение действительно при представлении паспорта. Но если и в этом случае население не доверяет переписчику, можно будет позвонить по телефону на переписной участок и удостовериться в его личности. Телефон переписного участка будет записан на обложке записной книжки переписчика.

Какие меры будут приняты для обеспечения безопасности переписчика во время обхода жилых помещений?

МВД России и УВД по соответствующему субъекту Российской Федерации обеспечат безопасность работы временных переписных работников и правопорядок во время ее проведения. И население, и переписчики должны чувствовать себя защищенными. Участковые выявят места наибольшего скопления людей без определенного места жительства и адреса людей с неблагоприятным социальным положением (наркоманы, алкоголики) для сопровождения переписчиков в эти квартиры.

Какие документы необходимо предъявлять гражданам для подтверждения сведений о себе?

Ответы на вопросы в бланк переписного листа записываются со слов опрашиваемых, при этом предъявления документов, подтверждающих сообщаемую информацию, не требуется.

Можно ли пройти перепись по телефону или при помощи Интернета?

В исключительных случаях можно пройти перепись по телефону. Это касается пожилых или больных людей, которым сложно дойти до стационарного переписного участка, а впускать в дом переписчика они отказываются.

Возможность пройти перепись, используя Интернет, не предусмотрена «законом «О Всероссийской переписи населения».

Почему перепись по Интернету пока не используется?

Против «переписи через Интернет» следующие факторы:

1) нет гарантии сохранения конфиденциальности ваших ответов - ведь ваш электронный почтовый ящик могут «взломать» хакеры;

2) нет гарантии того, что анкету заполнили именно вы, а не кто-то другой, случайно получивший доступ к вашему компьютеру (например, ваш ребенок), у которого пока нет права самостоятельно отвечать даже на вопросы собственного переписного листа.

Кроме того, пока в нашей стране охвачена Интернетом не настолько значительная часть населения, чтобы можно было таким способом проводить масштабные опросы. Возможно, что в будущем этот метод будет использоваться.

Что такое момент счета населения?

Момент счета населения - момент времени (год, месяц, день и час), на который осуществляется сбор сведений о населении и его учет. При Всероссийской переписи населения учет населения будет осуществляться по состоянию на 0 часов 14 октября 2010 года.

Если ребенок родился на следующий день после окончания переписи, как его переписать?

Если ребенок родился после 0 часов 14 октября 2010 года, то на него не будет заполнен переписной лист. В то же время данные об умершем человеке, который был еще жив на момент счета населения, будут занесены в переписные листы. Это мировая практика. Поэтому опрос населения в квартире или доме переписчик начнет с вопроса: «Кто проживал в этом помещении по состоянию на 0 часов 14 октября 2010 года?»

Что касается родившегося ребенка, то он будет зарегистрирован органами ЗАГС и войдет в численность населения страны.

Если пришел переписчик и никого не застал дома, придет ли он еще раз?

Переписчик за период переписи обязан посетить все помещения его участка и опросить все население. Если переписчику вас не удалось застать, то он придет еще раз или оставит записку (письмо) с адресом и номером телефона стационарного или инструментального участка с просьбой прийти переписи.

Если я переписался на стационарном пункте, как об этом узнает переписчик, который придет ко мне домой?

Если вы прошли перепись на стационарном участке или по телефону, сообщите об этом переписчику, когда он придет. Переписчик проверит, составлены ли на вас переписные листы.

Могу ли я ответить за всех проживающих в данной квартире?

Вы можете ответить за всех проживающих в вашей квартире или доме, если знаете точную информацию. Если вы не знаете точной информации, скажите об этом переписчику и сообщите время, когда все будут дома, он придет еще раз.

Наконец, перепись - это летопись России, ее история. Ее результаты адресованы не только нам, но и тем, кто будет жить после нас.

Н. ПРОКУДИНА,

уполномоченная по Всероссийской переписи населения 2010 г. по Чебулинскому району.

Утеряна сумка с документами на имя Сандаевой Юлии Евгеньевны. Нашедших прошу вернуть за вознаграждение. Тел. 8-950-272-02-94, 8-903-067-12-58.



Поздравляем!

Администрация, профсоюзный комитет отдела культуры и кино поздравляют ветеранов культурно-просветительской работы и ветеранов-участников самодеятельных творческих коллективов с Днём пожилого человека! Примите самые искренние слова признательности и благодарности за ваш профессиональный и творческий труд.

И не старят пусть вас года, и не трогает беда, Пусть природа вам подарит жизнь на долгие года!

Администрация, профсоюзный комитет отдела культуры и кино поздравляют коллектив детской школы искусств №28 с Днём учителя! Желаем вам, уважаемые коллеги, творческих успехов, талантливых учеников, любви и тепла ваших близких.

Ваш труд нелёгок, с этим мы не спорим, И от души хотим мы вам сказать: Нет больше счастья, чем ребёнку Частицу сердца своего отдать!

Администрация ФБУ КП-2 поздравляет педагогический коллектив учебно-консультационного пункта №2 «Михайловской РВ(СОШ) ОШ» с Всероссийским праздником - Днём учителя!

Благодарим за нелёгкий благородный труд, терпение и любовь к своему делу. Ваш профессионализм и глубокие знания, богатый жизненный опыт и целеустремленность помогают оступившимся людям встать на путь исправления, обрести уверенность в завтрашнем дне. С профессиональным праздником вас, уважаемые учителя! Здоровья, счастья, успехов во всех начинаниях и всего самого доброго!

Поздравляю педагогический коллектив Усманской школы с профессиональным праздником - Днём учителя!

Желаю здоровья, семейного счастья, неиссякаемой энергии, любви и уважения ваших учеников, большого контакта с их родителями.

Людмила Дмитриевна Полякова, бывший директор Усманской восьмилетней школы, с 1970 по 1977 г.г.

Поздравляю с юбилеем **ПОГОЖЕВА Виктора Геннадьевича!**

В этот радостный праздник ты с восторгом прими Пожелания счастья, понимания, любви! Чтоб от ярких мгновений, тёплых слов от души, Стал светлым день рождения и прекраснее жизнь!

Галина.

Поздравляю дорогого, любимого единственного сына **ПОГОЖЕВА Виктора Геннадьевича с юбилеем!**

От души желаю счастья, Много, много долгих лет. Ну, а главное - здоровья, Чего дороже в жизни нет!

С любовью мама.

ПРОДАМ

NISSAN SUWVY, 2000 г.в., ХТС, цвет серебро. Тел. 23-2-47, 8-913-303-23-26.

ТОЙОТУ-КРЕСТА, 1988 г.в., недорого. Тел. 8-923-523-78-15.

VA3-2105, с. Курск-Смоленка, ул. Советская, 120. Тел. 33-1-53.

T-25, с документами. ОТС; VA3-21093, 2004 г.в., пробег 45 тыс.км. Тел. 32-2-23, 8-905-967-27-25.

ЖИЛЬЁ, недорого. Тел. 8-951-187-68-50.

ПАВИЛЬОН-контейнер. Тел. 8-960-921-35-06.

ДВЕ ТЁЛКИ, 7 месяцев. Тел. 41-2-12, 8-905-919-69-22.

НЕТЕЛЬ. Тел. 2-21-70. Новоказанка.

КАНАРЕЕК. Тел. 2-22-25.

КАРТОФЕЛЬ, КАПУСТУ, цена договорная. Тел. 8-913-124-29-33.

ДРОВА. Тел. 2-13-89, 8-923-523-78-15.

КУПАЮ

МЯСО конину, говядину и баранину. Тел. 8-903-950-29-78, 8-905-089-15-32.

РАЗНОЕ

ТРЕБУЕТСЯ оператор по подмене в ОПС Чебулинского района. Тел. 2-21-60.

СНИМЕТ благоустроенную квартиру на длительный срок семья из 3-х человек. Тел. 8-913-303-47-32.

СДАМ дом на длительный срок, имеется топливо, пгт. Верх-Чебула, ул. Советская, 257.

КУПИМ

КАРТОФЕЛЬ, 7 руб за 1 кг. Тел. 8-923-482-65-18.

Территориальная избирательная комиссия
Чебулинского муниципального района

РЕШЕНИЕ № 42

09.09.2010г.

пгт. Верх-Чебула

О назначении председателей участковых избирательных комиссий.

В соответствии со ст.28 п.7 Закона РФ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ», ст.18 Закона «О выборах в органы местного самоуправления в КО», территориальная избирательная комиссия решила назначить председателями участковых избирательных комиссий следующих членов комиссий с правом решающего голоса:

Верх-Чебулинский избирательный участок №707
Дряхлову Нину Михайловну, управляющую Д/О ОАО «Россельхозбанк».

Верх-Чебулинский избирательный участок №708
Мацюк Наталью Владимировну, заместителя директора МОУ ДОД «Чебулинский центр дополнительного образования детей».

Новоказанский избирательный участок №709
Бережневу Татьяну Владимировну, заведующую сельским клубом.

Верх-Чебулинский избирательный участок №710
Орлову Валентину Петровну, ведущего специалиста-эксперта Кемеровостата

Верх-Чебулинский избирательный участок №711
Максимову Людмилу Петровну, директора МОУ «Верх-Чебулинский районный детский дом».

Петропавловский избирательный участок №712
Мещерякову Антониду Ивановну, завара ООО «Чебулинское».

Покровский избирательный участок №713
Кривокрову Ларису Демьяновну, библиотекаря д. Покровка.

Розовский избирательный участок №714
Вылобкову Надежду Анатольевну, заведующую сельским клубом.

Алчедатский избирательный участок №715
Комиссаренко Галину Викторовну, заведующую МДОУ «Алчедатский детский сад».

Дмитриевский избирательный участок №716
Заруцкую Нину Ивановну, бригадира животноводов ООО «Чебулинское».

Орлово-Розовский избирательный участок №717
Чуплакову Наталью Ивановну, директора сельского Дома культуры.

Дмитриевский избирательный участок №718
Паршинцеву Людмилу Николаевну, директора сельского Дома культуры.

Нововановский избирательный участок №719
Сидорову Татьяну Александровну, заместителя гл.бухгалтера ФБУ КП-3.

Михайловский избирательный участок №720
Перцеву Надежду Николаевну, начальника почтового отделения.

Нововановский избирательный участок №721
Позднухову Галину Георгиевну, экономиста ФБУ КП-3.

Ивановский избирательный участок №722
Тимкачеву Елену Васильевну, библиотекаря д. Ивановка.

Усманский избирательный участок №723
Акимову Светлану Анатольевну, библиотекаря с. Усманка.

Николаевский избирательный участок №724
Алтухова Сергея Ивановича, главного агронома агрофирмы «Разгуляй».

Боровской избирательный участок №725
Потапову Валентину Михайловну, заведующую ФАП п. Боровой.

Усть-Сертинский избирательный участок №726
Егорышеву Надежду Владимировну, временно не работающую.

Усть-Сертинский избирательный участок №727
Васильеву Надежду Петровну, сестру-хозяйку участковой больницы.

Курск-Смоленский избирательный участок №728
Стеквашову Евгению Анатольевну, экономиста ООО «Курск-Смоленское».

Шестаковский избирательный участок №729
Булакава Сергея Александровича, механизатора ООО «Алчедат».

Усть-Чебулинский избирательный участок №730
Валову Елену Константиновну, санитарку МУЗ ЦРБ.

Усть-Чебулинский избирательный участок №731
Шилову Надежду Валерьевну, ведущего экономиста ООО «Чебулинское».

Чумайский избирательный участок №732
Галактионову Любовь Алексеевну, пенсионерку.

Кураковский избирательный участок №733
Синкину Наталью Ивановну, гардеробщицу МОУ «Кураковская ООШ».

Чумайский избирательный участок №734
Галактионову Любовь Сергеевну, заведующую библиотекой с. Чумай.

Казанский-20 избирательный участок №735
Хомченко Петра Степановича, пенсионера.

Карачаровский избирательный участок №736
Гусеву Елену Ивановну, завхоза школы-сада.

Председатель ТИК Л.А. НИЗКОВСКАЯ.

Секретарь Л.И. ФЕДОСЕЕВА.

Газета зарегистрирована в Новосибирске Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министратства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации 26 июня 2002 года.

РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР ПИ-121273.

Учредители: администрация Чебулинского района, АУ «Редакция газеты «Чебулинская газета».

Адрес издателя, редакции: 652270, Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 2.

E-mail: cheb_gazet@kuzbass.net

Газета выходит во вторник и пятницу. Номер подписан в печать 1 октября 2010 г. по графику: 17-00, фактически: 17-00. Подписной индекс 51952. Объем 1 п.л. Тираж 3015 экз. Заказ № 1154.

Телефоны: гл. редактора - 2-19-07, тех. редактора 2-13-30, отдела рекламы - 2-11-80.

Газета отпечатана: ИП Дашковский В.Н. ОГРН 307421326000014. Адрес типографии: г. Мариинск, ул. Рабочая, 7.

Печать офсетная, газета отпечатана в соответствии с предоставленными редакцией диапозитивами.

По вопросам качества печати обращаться: ИП Дашковский В.Н., тел. 5-29-66.

Главный редактор А. И. БАТАЛОВ.

Мнения авторов необязательно совпадают с точкой зрения редакции. По вопросам рекламы обращаться к рекламодателям. Письма редакция не возвращает, не пересылает.